1.Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции, схема которой
Н2S + O2 → SO2 + H2O

1. 4
2. 6

3. 9

4. 12

2. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции, схема которой

CH4 + O2 → CO2 + H2O

1. 2

2. 4

3. 6

4. 8

3.Неметаллические свойства в ряду  химических элементов  O − S − Se − Te
1. изменяются периодически
2. не изменяются
3. ослабевают 
4. усиливаются
4. Неметаллические свойства в ряду  химических элементов   Te − Se − S − O
1. изменяются периодически
2. не изменяются
3. ослабевают 
4. усиливаются
5.В ряду формул веществ, степень окисления кислорода  OF2 − O2 − CuO
1. уменьшается

2. увеличивается

3. не изменяются
4. изменяются периодически
6.В ряду формул веществ, степень окисления серы SO2 − S − H2S
1. уменьшается
2. увеличивается

3. не изменяются
4. изменяются периодически
7. Свойство, характерное для серы:
1. Хорошо растворима в воде. 

2. Имеет металлический блеск.
3. Твердое вещество желтого цвета. 

4. Проводит электрический ток.
 8. Массовая доля кислорода наимень​шая в соединении с формулой:

1. CaO
2. MgO
3. BeO
4. SrO
9. Оксид серы (VI) реагирует с вещест​вом, формула которого:
1. H2SO3.
2. NaOH.  
3. SiO2.  
4. Си.
10.  Массовая доля кислорода наибольшая в соединении с формулой:

1.   CaO
2.  MgO
3.  BeO
4. SrO
11. Массовая доля серы наименьшая в соединении с формулой:
1. BaS
2. MgS
3. SrS
4. CaS
12. Массовая доля серы наибольшая в соединении с формулой:

1. BaS
2. MgS
3. SrS
4. CaS
13. Чья это электронная формула : 1s22s22p4.                                                                                                                                                                                                                                                                         
1. атома серы

2. атома кислорода

3. иона кислорода в минимальной степени окисления

4. иона серы в минимальной степени окисления

14. Чья это электронная формула : l s22s22p63s23р4
1. атома серы

2. атома кислорода

3. иона кислорода в минимальной степени окисления

4. иона серы в минимальной степени окисления

15. Чья это электронная формула : 1s22s22p6.                                                                                                                                                                                                                                                                         
1. атома серы

2. атома кислорода

3. иона кислорода в минимальной степени окисления

4. иона серы в минимальной степени окисления

16. Чья это электронная формула :  l s22s22p63s23р6
1. атома серы

2. атома кислорода

3. иона кислорода в минимальной степени окисления

4. иона серы в минимальной степени окисления
17. Свойство характерное для озона:

1. хорошо растворяется в воде

2. бактерициден

3. на имеет запаха

4. легче воздуха

18. Свойство, не  характерное для озона:

1. газ с резким запахом

2. газ легче воздуха

3. светло-синий газ

4. является сильным окислителем.

19. В схеме превращений вещества А и В являются: SO2 
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1. оксид серы (VI) и серная кислота
2. оксид серы (VI) и сернистая кислота

3. оксид серы (IV) и серная кислота

4. оксид серы (IV) и сернистая кислота

20. Способность атомов принимать электроны уменьшается в ряду:

1. Te ─ Se ─ S ─ O
2. O ─ S ─ Se ─ Te
3. Te ─ S ─ Se ─ O
4. O ─ Se ─ S ─ Te
21.  Способность атомов принимать электроны увеличивается в ряду:

1. Te ─ Se ─ S ─ O
2. O─ S ─ Se ─ Te
3. Te ─ S ─ Se ─ O
4. O ─ Se ─ S ─ Te
22. Относительная молекулярная масса сероводорода:

1. 35

2. 34

3. 98

4. 64

23. Относительная молекулярная масса серной кислоты:

1. 35

2. 98

3. 99

4. 141

24. Относительная молекулярная масса оксида серы (VI):
1. 98

2. 100

3. 80

4. 88

25. 0,5 моль кислорода займет объем (н.у.):
1. 22,4 л

2. 33,6 л

3. 12.1 л

4. 11,2 л
26. 22,4 л оксида серы (VI) (н.у.) имеют массу:

1. 98 г 

2. 100 г

3. 80 г

4. 82 г

27. 33,6 л кислорода (н.у.) имеют массу:

1. 32 г

2. 64 г

3. 48 г

4. 100 г

28. В закрытом сосуде взорвали смесь, состоящую из равных объемов кислорода и водорода. После реакции в сосуде присутствуют вещества:

1. вода и водород
2. вода

3. вода и кислород

4. вода, водород и кислород.

29.В закрытом сосуде взорвали смесь, состоящую из 1 объема кислорода и 2 объемов водорода. После реакции в сосуде присутствуют вещества:

1. вода и водород

2. вода

3. вода и кислород

4. вода, водород и кислород.

30.Масса серной кислоты, содержащейся в 30г раствора с массовой долей 20%
1. 0,6 г

2. 3 г

3. 6 г

4. 60 г
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